

Yhdistyksen syyskokous 21.11.2018

Aika: klo 17:15

Paikka: Nanosauna YN330

Läsnäololista:

Markus Kulmala

Sauli Räihä

Onni Laitinen

Miikka Harju

Ville Heinonen

Kiril Sanasvuori

Alex Viuho (poistui kohdassa 5)

Niko Mikkonen (poistui kohdassa 5)

Aleksi Valtonen (poistui kohdassa 5)

Jesse Laukkanen (poistui kohdassa 5)

Mikko Väänänen (poistui kohdassa 5)

Joonas Pollari

Anna Arikainen (poistui kohdassa 5)

Emilia Varonen

Jyri Kohvakka

Mirva Toivio

Nio Piri

Joakim Michelsson

Viljami Mömmö

Nuutti Rantanen

Mikko Röyskö

Aukusti Jurvanen

Jaana Tiainen

Elina Kauppinen

Olli Väisänen

Mikko Lanki

Joonas Koponen

Aleksi Kivelä

Taavi Heinonen

Jenni Kääriäinen

Reetta Koskelo

Lauri Ruuttunen

Mari Stenberg (poistui kohdassa 5)

Nea Marjavaara

Niko Kankkonen

Veikko Manninen

Jasmin Kilpeläinen

Milla Koivuniemi

Oula Karppinen

Tuomo Huttu (saapui kohdassa 5, poistui kohdassa 7)

Marvan Martén (saapui kohdassa 5)

Olli Tuovinen (saapui kohdassa 5, poistui kohdassa 6 kokoustaun aikana)

Miikael Saksman (saapui kohdassa 5)

Sampo Syrjänen (saapui kohdassa 5)

Juho Siitari (saapui kohdassa 5)

Laura Huhta (saapui kohdassa 5)

§1 Kokouksen avaus

Avattiin kokous klo 17.19.

§2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

§3 Kokousvirkaillijoiden valinta

Valitaan puheenjohtaja, sihteeri, kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa sekä kaksi (2) ääntenlaskijaa. Päätetään, että kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valitaan samat kaksi (2) henkilöä.

Kokouksen puheenjohtajaksi valitaan Jasmin Kilpeläinen.

Kokouksen sihteeriksi valitaan Sauli Räihä.

Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valitaan Jenni Kääriäinen ja Miikka Harju.

§4 Vahvistetaan jäsenmaksun suuruus seuraavalle vuodelle

Hallituksen pohjaesitys:

Jäsenmaksu säilyy 5€ suuruisena.

Päätetään, että jäsenmaksu säilyy 5€ suuruisena.

§5 Esitellään toimintasuunnitelma ja talousarvio

Hallituksen pohjaesitys:

Hyväksytään toimintasuunnitelma vuodelle 2019 liitteen 1 mukaisesti.

Hyväksytään talousarvio vuodelle 2019 liitteen 2 mukaisesti.

Hallituksen nykyinen puheenjohtaja Markus Kulmala esitteli toimintasuunnitelman vuodelle 2019.

Hyväksyttiin toimintasuunnitelma seuraavilla sisältöön liittyvillä muutoksilla:

- Kohdassa 1.2 Kopo & Sopo muutetaan "Ynnä ajaa eteenpäin fysiikan- ja tilastotieteen tenttiarkiston saamista" muotoon "Ynnä ajaa eteenpäin tilastotieteen tenttiarkiston saamista."
- Kohdassa 1.2 Kopo & Sopo lisätään "Ynnä vaikuttaa aktiivisesti ja oma-aloitteisesti meneillään olevaan OPS-uudistamistyöhön, muun muassa kurssien esitietovaatimuksiin."
- Lisätään kohtaan 1.7 Ympäristö, kulttuuri & kehy "Ynnä pyrkii vähentämään kertakäyttöastioiden määrää ja lisäämään ympäristöystävällisen ruuan tarjoilua tapahtumissaan."
- Lisätään toimintasuunnitelmaan kohdan 1.8 loppuun "Ynnä ylläpitää yhteistoimintaa SFMO- ja TITOL - ainejärjestöjen kanssa."
- Lisätään kohtaan 1.9 Hallitustyöskentely ja hallinto "Hallitus seuraa talousarvion toteutumaa rahastonhoitajan ja puheenjohtajan johdolla".
- Lisätään kohtaan 1.9 Hallitustyöskentely ja hallinto "Hallitus seuraa toimintasuunnitelman toteutumista".
- Lisätään kohtaan 1.10 Yleinen toiminta "Hallitus selvittää mahdollisuudet ostaa uusi tv Mattilanniemen opiskelijatilaan ja siirtää Mattilanniemen opiskelijatilan nykyinen TV Ylistön opiskelijatilaan".

Pidetään 5 minuutin kokoustaiko, jatketaan klo 18.33.

Palataan toimintasuunnitelman kohtaan 1.6.

- Lisätään kohtaan 1.6 Liikunta "Ynnä tukee tai pyrkii neuvottelemaan laitosten kanssa mahdollisesta tuesta jäsenten osallistamisesta urheilutapahtumiin."

Palataan toimintasuunnitelman kohtaan 2.

- Lisätään kohtaan 2. IntegraatioFest 2019 järjestäminen "Hallitus valvoo tapahtuman valmistumista ja varojen käyttöä, auttaa tarvittaessa mahdollisuuksien mukaan sekä on velvoitettu osallistumaan käytännönjärjestelyihin.

Hallituksen nykyinen rahastonhoitaja Onni Laitinen esitteli talousarvion vuodelle 2019.

Hyväksyttiin talousarvio seuraavilla muutoksilla:

- Muutetaan kohdan "Vuosisjuhlaedustukset" nimeksi "Edustukset" ja nostetaan kulujen määrää 200 eurolla.

Pidetään 5 minuutin kokoustaiko, jatketaan klo 19.33.

§6 Valitaan hallituksen puheenjohtaja, varapuheenjohtaja, sihteeri, rahastonhoitaja ja muut jäsenet seuraavalle vuodelle

Hallituksen esitys kokouksen työjärjestykseen:

Valitaan myös tapahtumakoordinaattori erikseen.

Hallituksen puheenjohtajaksi esitettiin Kiril Sanasvuorea, Niko Kankkosta ja Alekski Kivelää.

Suoritettiin suljettu lippuäänestys. Ääniä annettiin 39 kappaletta: Kiril Sanasvuori sai 20 ääntä, Niko Kankkonen sai 8 ääntä ja Alekski Kivelä 9 ääntä; hylättyjä ääniä oli 2. Valittiin Kiril Sanasvuori hallituksen puheenjohtajaksi.

Ääntenlaskun aikana pidettiin kokoustauko. Tauko aloitettiin 20.20 ja kokousta jatkettiin 20.24.

Hallituksen varapuheenjohtajaksi esitettiin Niko Kankkosta ja Alekski Kivelää.

Suoritettiin suljettu lippuäänestys. Ääniä annettiin 38 kappaletta: Niko Kankkonen sai 18 ääntä ja Alekski Kivelä sai 20 ääntä; hylättyjä ääniä oli 0. Valittiin Alekski Kivelä hallituksen varapuheenjohtajaksi.

Hallituksen rahastonhoitajaksi esitettiin Onni Laitista. Valittiin Onni Laitinen yksimielisesti rahastonhoitajaksi.

Hallituksen sihteeriksi esitettiin Reetta Koskeloa. Valittiin Reetta Koskelo yksimielisesti sihteeriksi.

Hallituksen tapahtumakoordinaattoriksi esitettiin Niko Kankkosta, Nea Marjavaaraa ja Joonas Pollaria. Niko Kankkonen ei ole enää käytettävissä, joten äänestetään suoritetaan Nea Marjavaaran ja Joonas Pollarin välillä.

Suoritettiin suljettu lippuäänestys. Ääniä annettiin 38 kappaletta: Nea Marjavaara sai 8 ääntä ja Joonas Pollari sai 28 ääntä; hylättyjä ääniä oli 2. Valittiin Joonas Pollari hallituksen tapahtumakoordinaattoriksi.

Seuraavia henkilöitä esitettiin hallituksen jäseniksi: Milla Koivuniemi, Niko Kankkonen, Jyri Kohvakka, Mirva Toivio, Nea Marjavaara, Nio Piri, Lauri Ruuttunen, Oula Karppinen, Mikko Röyskö.

Valittiin hallituksen jäseniksi edellä mainitut henkilöt.

§7 Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja kaksi varatoiminnantarkastajaa

Valitaan toiminnantarkastajiksi Sampo Syrjänen ja Miikael Saksman sekä varatoiminnantarkastajiksi Jasmin Kilpeläinen ja Markus Kulmala.

§8 Opiskelijatilojen nimien päättäminen

A. Mattilanniemen opiskelijatila

Hallituksen pohjaesitys:

Mattilanniemen opiskelijatilan nimeksi valitaan "Origo".

Valitaan Mattilanniemen opiskelijatilan nimeksi Origo.

Markus Kulmalan Ponsi: Jos Origo-nimi ei ole käytettävissä, niin hallitus kutsuu koolle yhdistyksen kokouksen, jossa uusi nimi päätetään.

Juho Siitarin Ponsi: Tämän ponnien hyväksyessään, Ynnä hankkii MaD-aulan Origo-kyllin ja hankkii kyseiseen aulaan uuden nimikyllin.

B. Ylistön opiskelijatila

Hallituksen pohjaesitys:

Ylistön opiskelijatilan nimeksi valitaan "Potentiaalikuoppa".

Valitaan Ylistön opiskelijatilan nimeksi Potentiaalikuoppa.

Juho Siitarin Ponsi: Tämän ponnien hyväksyessään Ynnä ry järjestää syyskokouksen 2019 isommassa saunatilassa kuin tänä vuonna.

Juho Siitarin Ponsi: Tämän ponnien hyväksyessään Ynnä ry tekee henkilökalenterin.

§9 Kokouksen päättäminen

Kokouksen puheenjohtaja Jasmin Kilpeläinen päätti kokouksen klo 21:37.

Liitteet

- Toimintasuunnitelma 2019 hallituksen pohjaesitys
- Talousarvio 2019, hallituksen ehdotus

Kokouksen puolesta

Jasmin Kilpeläinen
Puheenjohtaja

Sauli Rähä
Sihteeri

Miikka Harju
1. pöytäkirjantarkastaja

Jenni Kääriäinen
2. pöytäkirjantarkastaja